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1°) Une y relaciona:

- la mortalidad - n° de nin@s que nacen

- la natalidad - desplazamientos de la poblacion
- las migraciones - n° de personas que fallecen

- la distribucion de la poblacion - reparto de la poblacion

2°) La poblacién absoluta la forman:
- todas las personas que se desplazan de un lugar a otro.

- todas las personas que viven en un lugar.
- todas las personas que nacen en un lugar.

3°) ¢ Cuantos habitantes tenia Espana en 2018 aproximadamente?
e 40 millones
e 47 millones
o 30 millones

4°) ; Cuantos habitantes tenia Andalucia en 2018 aproximadamente?
e 8 millones
e 10 millones
o 3 millones



